

## 小孩被撞 警民追截肇事者

□快报讯 (实习生 陈皓)“站住!别跑!”昨天下午5点半左右,南京市青岛路上,一位警官和几名市民一边呼喊一边追着一个年轻男子。

这名男子大概30多岁,身穿一件白色T恤衫,手里拿着一个公文包,一边跑还一边不住地向后张望。他身后不远处,一位警官正在奋力追赶,并严厉地喝问:“站住!撞了人还想跑!”听到警官的喊声,几位市民也自发地加入追赶该男子的行列。一位骑电动车的市民加速向前,一把抓住了他。说时迟,那时快,那男子正要挣脱,紧随其后的警官一个箭步冲上来,抓住他的胳膊,紧接着赶来的市民把他牢牢地抓住。“撞了小孩不送医院,你跑就能跑得掉吗?这么大人了,这点道理不懂吗?”警官严厉地斥责了这名男子,并将他带上了警车。据了解,这名男子骑电动自行车经过珠江路儿童医院附近时,将一名小孩撞倒。没想到他把电动自行车向外一摔,拔腿就跑。

(刘先生报料奖60元)

## 出租屋内 年轻女神秘遇害

□快报讯 (记者 顾元森)昨天早上6点多,南京大光路光华新村的居民被发生在身边的事情震惊了,住在该小区一间出租屋中的年轻女子遇害,目前警方正在调查此事。

昨天上午,记者赶到现场,出事的出租屋已经被警方封锁。大光路派出所的一名保安表示,警方已经对现场进行了勘验,遇害女子的尸体已经被运走了。几名在出租屋附近闲谈的居民表示,早上6点多钟,居民们就看到有许多警察来到了出租屋,有人看到出租屋中的女子脖子上还缠着一根皮带。住在出租屋斜对面的一位女邻居告诉记者,近两天他们没有发现出租屋内有异常,前天下午,她还看到该女子在门口洗衣服,真想不到这么年轻的女孩说没就没了。这位邻居表示,死亡的女子年龄在二三十岁,是外地人,至于她从事什么工作就不清楚了。

(滕先生报料奖60元)

## 下车方便 长途客车跑没影

□快报讯 (通讯员 交治宣 见习记者 吴杰)昨天中午,一名赤膊男子从长途车上下车方便,没想到长途车司机没等他上车就开车跑了。男子急忙找到民警帮忙,最后终于在安徽滁州赶上了这辆长途车。

昨天上午11点半,一名上身赤裸,下身只穿一条短裤的男青年气喘吁吁地跑进了南京公交治安分局浦珠路查报站:“长途车丢下我跑了!”原来该男青年叫刘某,今年29岁,是湖北石首人,昨天早上由上海乘上了一辆大客车准备返乡,在路过查报站附近停车上厕所后被司机无意间丢下了。而他的行李全部都在车上,除了有千余元现金外,更重要的是还有一本医师资格证,若丢失将影响到他的工作。

在民警询问时,着急的刘某提供不了车号、车型,只知道是双层卧铺大客车,前挡风玻璃上有“上海至石首”字样。民警立即与安徽滁州市公安局指挥中心联系,请求安徽警方在前方全椒吴庄收费站拦住此车等待。同时民警又叫了一辆出租车,载着刘某向吴庄收费站赶去。很快,刘某又重新上了自己的大客车。

“不让我摆游戏机,就报假警让你做不成生意”

# 小店遭遇假举报 警察天天来检查

■快报记者 刘向红

“7月19日以来,差不多每天都有民警过来,查我的店里是否藏有游戏机,弄得我生意难以正常做。”在南京市飞虹茶叶大市场开茶叶店的于先生不堪检查,一气之下,关门歇业。昨天才从老家返回南京的于先生说,“其实,此时也不怪民警,是有人报假警报复我。”

## 陌生人送来游戏机

于先生从江苏宜兴来南京做茶叶生意已3年。“大约一个月前,一位自称姓江的福建男子突然走进我的店里,问能否在店里摆台游戏机供一些顾客玩。”于先生说,“当时自己也没多想,就点头同意了。”第二天,江某就带人送来2台游戏机,放在店的一隅。“这时候,我才明白所谓的游戏机实际上是一种赌博机,玩家往里面塞硬币才能启动机器,一般输多赢少。”

游戏机摆放一个星期,每天都有人过来玩,而且越来越多。于先生见一些人整天泡在上面,甚至把吃饭钱都搭上,内心开始不安。“正当我犹豫不决是否让江某拿走游戏机时,南湖派出所民警根据群众举报,过来把游戏机没收走了。”于先生以为江某就此罢休,不料,第二天又送来一台游戏机,“并安慰我不要怕,他在南京摆放了几百台游戏机,而且和警方关系很好,会找人很快把游戏机弄回来。实在拗不过他,我只好勉强同意继续摆放游戏机。”

## 拒摆游戏机遭到威胁

7月中旬,于先生从报纸上看到经营游戏机属于违法的报道后,更加坚定让

江某拿走游戏机的决心。“我立即电话通知江某,让其过来或派人拿走。”于先生说,“第二天,江某亲自过来,先是甜言蜜语相劝,称出了事,一切责任他承担。后见我意志坚决,江某游戏机也没拿就怒气冲冲地走了,临走时威胁道,如果不让他摆放游戏机,就天天报假警让民警过来查,让我做不成生意。”当晚,派出所民警突然过来,将江某没拿走的游戏机没收。

## “每天都有民警来检查”

于先生以为江某的话只是一时狂妄之言,没料到从7月19日开始,他的小店真的变得不安宁起来,“差不多每天都有民警过来查游戏机,因为有人报警。”于先生说,“民警每次过来,都对室内每个地方进行认真检查,有时还进入左右邻居店,看看是否藏有我的游戏机。弄得邻居对我意见很大。”

由于民警常来检查,于先生的生意也受到影响,“一些不明情况的老顾客以为我惹了麻烦,开始躲我,营业额直线下降。”于先生说,“民警来检查的次数多了,也知道有人在害我,对我的情况十分同情,但也没办法,因为有警必出。而且自己也拿不出江某

报假警报复他的证据。”无奈之下,7月25日,于先生一气之下关了店门,回宜兴老家了。“临走时,民警还来查过一次。”

## 警方表示将深入调查

根据于先生提供的号码,记者随后联系上江某。对于有没有报假警骚扰于先生一事,他矢口否认,“我不会做这种违法的事。”之后就挂断电话。

几分钟后,江某打电话给于先生,称不会傻到拿自己的手机去报假警的,“我会安排别人去做,不仅让派出所民警去查你,以后还要让特巡警去查,不把你的店搞停业决不罢休。”

昨天中午,记者来到建邺区公安分局南湖派出所,一负责人说,7月19日到7月25日,该所民警确实多次去于先生的店内检查过,但都是根据110的指令,因为有人报警称他的店内藏有游戏机。“有警必出,这是铁的纪律,希望于先生能够理解。”

这位负责人说,群众报假警,不仅干扰了市民的正常生活,也浪费了大量的警力,造成严重后果的,将会受到法律制裁。对于先生反映的情况,他们会做进一步调查,如果属实,将对报假警人严肃处理。

## 野狗两天连咬12人

■其中一人发病身亡

■当地政府捕杀280条无证狗



无锡市约4.5万只狗未注射狂犬疫苗 (资料图片)

□快报讯 (见习记者 薛威)无锡市滨湖区马山镇一条野狗两天内连续咬伤12人,其中一30多岁男子因未及时就医,感染狂犬病不幸死亡。消息一出,无锡市民纷纷向疾控等相关部门咨询有关预防措施。然而记者从有关部门了解到,目前无锡市区宠物狗的数量约有15万只,但注射过狂犬疫苗的狗仅占三成,宠物伤人致病的隐患实在令人堪忧。

7月11日早上6点,在无锡市滨湖区马山镇群丰村,一条野狗袭击了一名50多岁的骑车男子,就在同一天,路过此地的另外9人也遭狗咬,第二天这条野狗又咬伤了2人。被野狗咬伤的12人中,30多岁的王先生因为只是面部少许受伤,所以也没有及时到疾控部门进行注射狂犬病免疫球蛋白的预防措施,不料2周后病发,虽经医院和防疫部门抢救,但仍然死亡。经防疫部门检验,王先生是感染了狂犬病死亡的。

据马山镇政府综治办马主任介绍,7月11日发生野狗咬人后,他们就开始组织人员对该狗进行围捕,同时通知当地居民要将饲养的狗圈养在家中并注射狂犬病疫苗。25日,被野狗咬伤的王

姓村民被证实感染狂犬病死亡后,为了防止肇事野狗咬伤其它动物导致狂犬病大范围感染的可能,除了加大对肇事野狗的追捕力度,马山镇政府立即采取了将全镇无证狗全部灭杀的措施。至7月30日,在村民的配合下,全镇280多条狗被集中灭杀并深埋,肇事野狗也被发现暴毙在村子附近的稻田里,后被消毒处理后进行深埋。

野狗连咬12人并夺人性命的消息传出后,不少无锡市民纷纷向疾控等相关部门咨询有关预防措施。记者从无锡市疾控中心了解到,年初至今,因被猫、狗等动物咬伤前来注射狂犬病免疫球蛋白的已有4000多人,其中90%以上都是被自家饲养的宠物咬伤。疾控中心的朱主任告诉记者,一旦被动物咬伤,如果条件允许,应立即对伤口进行肥皂水消毒冲洗,并送医院对症治疗。而为了自身的安全,一旦被动物咬伤,特别是靠近大脑的头面部,应该及时注射狂犬病免疫球蛋白来预防感染狂犬病病毒。记者从有关部门了解到,目前无锡市区宠物狗的数量约有15万只,但注射过狂犬疫苗的狗仅占三成,宠物伤人致病的隐患实在令人担忧。

## 【新闻链接】云南牟定捕杀5万只狗

云南牟定县正在掀起一场“打狗风暴”,原因是在该县连续发生了人畜被狗咬伤后死亡的事件,之后被确定为狂犬病,范围已经波及到青龙等四个乡镇。据了解,今年4月至7月11日,全县有3人和多头牛猪因被狗咬伤后医治无效死亡。事情很快

受到县政府等相关职能部门的重视,同时报请各级畜牧部门对几个乡镇的狗进行监控。按照政府部门的要求,从7月25日到30日,全县5万只狗必须全部扑杀干净。只有公安局用于破案的警犬和一处守卫军火仓库的军犬能保住性命。

## 蜘蛛“写”出一排英文



大家看到网上的英文字母,啧啧称奇 快报记者 黄卓琳 摄

□快报讯 (记者 黄卓琳)近日,两只“擅长”英文的蜘蛛出现在南京安德门龙福山庄11栋前面的绿化带上。这两只蜘蛛不仅个头大,颜色鲜艳,一手漂亮的英文字也让附近居民连连称奇。体型较大的那只蜘蛛的身子比一枚五角硬币还稍大一点,伸直腿,差不多有5厘米。蜘蛛身上布满了咖啡色和黄色相间的粗线条。记者注意到,这只蜘蛛的网结得比较凌乱,网洞大小不一呈现不同的形状。令人称奇

的是,在网的中间出现三组呈放射状均匀排列的英文字母,框内“I.M.N.V.W.X.Y”等字母清晰可见。据发现者吕先生介绍,这只蜘蛛前一天晚上还织了5组字母,早上就变成了1组,而到了下午则又变成了3组。虽然个头不小,但这只蜘蛛显然比较害羞,记者一拿起相机,它就立刻开溜了。听说出了只懂外语的蜘蛛,四周的居民都凑过来看看个究竟,11栋的王大妈告诉记者,这附近一带蜘蛛挺多,可会织英文字母的蜘蛛

她倒还是第一次见到。而搞IT的蒋先生在观察后发现,蜘蛛网的其中一条英文字母有点类似于“WWW.WXVYMW.NET”。这一发现让围观群众乐不可支,“看来蜘蛛也迷上了高科技,开始自制网站了。”记者在翻阅了相关资料后得知,这种蜘蛛学名叫悦目蜘蛛。这种蜘蛛和别的蜘蛛不一样,喜欢在网上的某个地方重复织,蛛丝多次交叉以后,就会出现白色的线条,看起来就像一个个英文字母。(吕先生报料奖80元)

不幸婚姻后,又遇上感情骗子——

## 女老板被索10万元

□快报讯 (记者 宗一多)“我陪了你半年多时间,做你的情人,安抚你的婚姻不幸,你堂堂一个老板怎么也要赔偿我的青春和感情损失吧,你最起码要付我10万元。”一名感情骗子卷走南京一位女老板30万元货款后玩失踪,被私家侦探设计找到后,居然张口就要青春损失费以作为归还货款的条件。

今年42岁的王女士在南京开了一家贸易公司,虽然事业成功但婚姻却很失败,6年前,她和丈夫一起下海做生意,可丈夫有钱后经常夜不归宿,而两人又缺少交流,最后丈夫跟别的女人走了,留下她一个人管理公司。去年10月,她认识了南京一家礼品公司的业务经理秦先生,30岁刚出头的南京人秦先生还没有结婚,他非常幽默,不仅嘴甜而且还非常细心,在了解到王女士的不幸婚姻后,他对王女士更是在生活上和工作上关怀备至。一个月后,

王女士跟秦先生过上了同居生活。

可正当王女士沉浸在甜蜜的爱情生活中时,秦先生却在一夜之间卷走王女士的货款。今年5月初,王女士给秦先生30万元前往长春进一批土特产,可过了一个星期也没有消息,“我们感情这么好,真想不到他会干出这种事来。”王女士无奈之下,找调查公司雇请调查员查找秦先生的下落。

调查员经过一个多月的查找,终于在秦淮区的一家羽毛球馆找到了秦先生。面对王女士的责问,秦先生显得很平静:“我可以把钱还给你,但我陪了你半年多时间,做你的情人,安抚你的婚姻不幸,你要赔偿我青春损失费10万元。”经过协商,最终秦先生归还了30万货款,而作为条件王女士支付了秦先生8万元青春损失费,“算了,就当花8万元买了个大教训,以后交友一定要慎重。”